



IDEA Headquarters
2115 W. Pike Boulevard
Weslaco, Texas 78596
Phone 956.377.8000
Fax 956.447.3796

RFP Addendum

Date: 04/26/2022

RFP: #13-RFP-GNRL-2022 DI PK-2 Services

To: All Prospective Vendors:

Addendum: Provide Answers to Vendor Questions

- 1. Question:** I noticed on this RFP, pre-service training was not included in the scope of services. IDEA has communicated to us that our assistance in providing a 1-day pre-service for program training for teachers would be needed sometime in June. Should I include the cost of that as an option even though it is not listed in the RFP for DI PK-2 Services?

Answer: IDEA will own all pre-service/program training from the summer of 2022 and moving forward.

- 2. Question:** Another training that is typically provided for PK-2 is Critical Components. This normally occurs in conjunction with the summer pre-service training. This is a customized training for school leaders to equip them with the skills to set up and lead a Direct Instruction implementation successfully with additional expert support. Should I include the cost of this as an option even though it is not listed in the RFP for DI PK-2 Services?

Answer: Yes, this leader training should be included as an option only. Currently, the HA/PD is in talks of brining this training in house as well for summer.

- 3. Question:** I noticed on attachment O; the total number of schools listed is 51. For the past 2 years, we have supported between 32-35 schools. I can certainly include support for 51 schools in the budget, however, it will make the cost higher than the previous 2 years.

Answer: There are 52 schools if you include Cincinnati on 2nd page of Attachment O. Please quote respond accordingly. As stated in Part V, Section 1.15, "agreement is conditioned upon continued funding and allotment of funds..."